
Правописна вежбања 

 

1. Препиши латиницом следећу реченицу у којој су заступљена сва 
слова ћирилице, али правилно:  

 
видеосам кад су неки ученици измоје школе иџврљали бочни зид главног 
дворишта и офарбали  контењер али  нисам хтео да их пријавим и тако 

постанем тужибаба цинкарош џафтара ћорак њоња и незнам шта све 
још 

 

2. Напиши латиничним словима следећи текст, али правилно:  
 

нећете ми веровати како сам сазнала да несрећа никад не долази сама 
прво је брат решио да ми не да свој руксак а обећао је онда сам не знам 
колико дуго чекала градски превоз питавши се да ли ће уопште доћи 

потом сам наравно закаснила на први час и добила неоправдани а затим 
ме је историчарка прозвала да одговарам први светски рат и ништа 

нисам знала није ми дала јединицу већ је рекла да научим па да се јавим 
зато сам претпоставила да је са малерима готово међутим не усред часа 
физичког у дворишту наше лепе основне школе душко радовић почео је 

пљусак а по повратку кући чекала сам више од сата председника кућног 
савета да ме избави из лифта који се заглавио као за инат нисам понела 
мобилни па се и мама забринула јер није знала где сам 

 
3. Подвуци неправилне изразе и погрешно написане речи у следећим 

реченицама: 
 

 Имаш  сво  време  овог  света,  а  потребно  ти  је  шесто  година  

да  се  спремиш  и  уђеш  у оделење пре звона. 

 Извинула сам му се и рекла да је дошколовавање ипак важно за 

сваког човека. 

 Отупио је од толиког пилења у екран. 

 Стрепела сам над њеном судбином кад су јој давали ињекцију. 

 Што  си  оставио  ову  изгрижену  јабуку  на  столу?  Попи  бар  тај  
сок,  обзиром  да  си  жедан. 

 Једампут ми се бонбона заглавила испод бломбе. 

 Не знам да ли овај резултат произлази или произилази из те 

једначине. Чак штавише, мислим да ју је немогуће решити. 

 Неверујући у било шта што прича, приметила сам да је једино што 

је сигурно, његово не знање. 

 Они требају да нам јаве кад ће нас чекати испред југословенског 

драмског позоришта. 

 Она о ничему не води рачуна, за ништа не пита и пред никим нема 

стида. 


